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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ – ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ Ή ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΤΟΥ– 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) 
ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ, 

ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, 

ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΘΗΤΕΙΑ, ΑΠΟ 01-09-2026 έως 31-08-2027  

 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ TOY ΤΟΜΕΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Α.Π.Θ. 
 

Έχοντας υπόψη: 

1) τις διατάξεις του άρθρου 34 και 41 του ν.4957/2022 (ΦΕΚ 141/ τ.Α') «Νέοι Ορίζοντες στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 
σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και τις λοιπές διατάξεις», ως ισχύουν  

2) τις διατάξεις της υπ΄αριθμ. 123024/Ζ1/6-10-2022 (ΦΕΚ 5220/7-10-2022/ τ.Β') Κοινής 
Υπουργικής Απόφασης με θέμα: «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών 
οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και των λοιπών 
μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων 
μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
(Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 
Προσωπικού (Ε.ΤΕ.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.»  

3) το υπ΄αριθμ. πρωτ. 51620/06-03-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Προσωπικού της Γενικής 
Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Α.Π.Θ. «Σχετικά με τη διαδικασία ανάδειξης 
εκπροσώπων των μελών Δ.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.ΤΕ.Π. στα συλλογικά όργανα του Α.Π.Θ.»  

4) τις διατάξεις της υπ΄αριθμ. 5204/11-11-2021 Απόφασης του Υπουργού Επικρατείας 
«Λειτουργία Ψηφιακής Κάλπης « ΖΕΥΣ» ( ΦΕΚ 5244/τ.Β΄/2021 ) 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ: 

Προκηρύσσει εκλογές για την ανάδειξη ενός ή μίας (1) εκπροσώπου, με τον 
αναπληρωτή ή την αναπληρώτριά του/της, των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών στη Γενική 
Συνέλευση του Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., με θητεία από 01-09-2026 έως 31-08-2027. 

 Ως ημερομηνία εκλογών ορίζεται η  Τρίτη 23-06-2026. Η εκλογική διαδικασία 
διεξάγεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας από τις 09:00 έως τις 11:00. 
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
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 Σε περίπτωση άγονης εκλογικής διαδικασίας, οι εκλογές διεξάγονται επαναληπτικά την 
Τετάρτη, 24/06/2026, την ίδια ώρα και κατά τον ίδιο τρόπο.  

Σε περίπτωση ισοψηφίας μεταξύ των υποψηφίων διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση 
με τη χρήση του συστήματος «ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφισαν.  

  Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι και οι ενδιαφερόμενες να υποβάλλουν αίτηση 
υποψηφιότητας, με συνημμένη Υπεύθυνη Δήλωση περί μη συνδρομής κωλυμάτων 
εκλογιμότητας στον Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών από την Τετάρτη 29 
Απριλίου 2026 έως την Παρασκευή 29 Μαΐου 2026 και ώρα 14:00. Οι αιτήσεις υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: egglezou@civil.auth.gr H ηλεκτρονική υποβολή 
της αίτησης πρέπει να γίνεται από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του 
υποψηφίου και της υποψήφιας και να φέρει ψηφιακή υπογραφή.  

 Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου μέλους Ε.ΔΙ.Π. στη 
Γενική Συνέλευση του Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών έχουν καταρχήν όλα 
τα μέλη της κατηγορίας Ε.ΔΙ.Π. του Τομέα. Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη 
θέση εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π. στη Συνέλευση του Τομέα όσα μέλη Ε.ΔΙ.Π. α) αποχωρούν από την 
υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση β) τελούν σε 
άδεια άνευ αποδοχών ή γ) σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. 

  Οι υποψήφιοι και οι υποψήφιες δύνανται να αναρτήσουν στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος σύντομο βιογραφικό σημείωμα, εφόσον το επιθυμούν. 

  Κάθε υποψήφιος και υποψήφια μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητα έως 
την δέκατη ημέρα πριν την εκλογική διαδικασία. Η παραίτηση γίνεται με αποστολή 
ηλεκτρονικής, ψηφιακά υπογεγραμμένης δήλωσης που υποβάλλεται στον Τομέα Επιστήμης 
και Τεχνολογίας των Κατασκευών ηλεκτρονικά, μέσω της ιδρυματικής θυρίδας ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση egglezou@civil.auth.gr.  

 Ως εκπρόσωπος της κατηγορίας Ε.ΔΙ.Π. στη Γενική Συνέλευση του Τομέα εκλέγεται 
αυτός ή αυτή που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής ή 
αναπληρώτρια ο αμέσως επόμενος υποψήφιος ή η αμέσως επόμενη υποψήφια σε σειρά 
προτίμησης/αριθμό ψήφων. Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας κάθε εκλογέας δύναται να 
επιλέξει έναν υποψήφιο ή μία υποψήφια. 

  Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου και αναπληρωτή ή 
αναπληρώτριας εκπροσώπου μέλους Ε.ΔΙ.Π. στη Γενική Συνέλευση του Τομέα απαρτίζεται από 
το σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π. που υπηρετούν στον Τομέα κατά τον χρόνο διεξαγωγής των 
εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή βρίσκονται σε 
άδεια άνευ αποδοχών. Κάθε εκλογέας δύναται να ελέγχει, εάν συμπεριλαμβάνεται στους 
εκλογικούς καταλόγους που αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Σε περίπτωση που 
εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει 
δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του 
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Οργάνου Διενέργειας Εκλογών-Ο.Δ.Ε. (Εφορευτική Επιτροπή), προκειμένου να συμπεριληφθεί 
στον κατάλογο. 

Ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), στο οποίο διαβιβάζονται οι υποψηφιότητες, 
καθώς και οι τυχόν παραιτήσεις υποψηφιότητας, ορίζεται Εφορευτική Επιτροπή 
αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, κατόπιν 
ηλεκτρονικής κλήρωσης μεταξύ του συνόλου των μελών Ε.ΔΙ.Π. του Τομέα και στην περίπτωση 
που αυτά δεν επαρκούν ορίζεται ως Ο.Δ.Ε. ένα (1) μέλος Ε.ΔΙ.Π., κατόπιν ηλεκτρονικής 
κλήρωσης. Τη διενέργεια των κληρώσεων αναλαμβάνει το αρμόδιο για την έκδοση της 
παρούσας Όργανο, ήτοι ο Διευθυντής του Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών 
του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ. 

Η παρούσα πρωτοκολλείται μέσω Σ.Η.Δ.Ε. Α.Π.Θ. (Πάπυρος), αποστέλλεται μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π. του Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας των 
Κατασκευών του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Α.Π.Θ. και αναρτάται στην ιστοσελίδα 
του Τμήματος  

 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΠΘ 

 
 
 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΑΚΑΛΟΣ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Α.Π.Θ. 

 
 
 
 
 
 
 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
1.Υπόδειγμα Αίτησης Υποψηφιότητας 
2. Υπεύθυνη Δήλωση περί μη συνδρομής κωλυμάτων εκλογιμότητας 
Κοινοποίηση:  
-Τμήμα Λοιπού Προσωπικού 
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